

<http://b2blogger.com/pressroom/192230.pdf>

Рабочая группа по развитию саморегулирования подготовила первые предложения в закон «О саморегулируемых организациях»

26 Февраль, 2015 - [СРО НП «ЭнергоСтройАльянс»](#) | 

[Энергетика, Нефть и Газ](#)

 [ЭнергоСтройАльянс](#)

16 февраля 2015 года состоялось второе заседание рабочей группы Совета РСПП по развитию саморегулирования.

Основным вопросом повестки дня заседания стала подготовка предложений в Федеральный закон «О саморегулируемых организациях» и, в частности, деятельность Национальных объединений саморегулируемых организаций.

В ходе дискуссий члены рабочей группы определили в качестве элементов миссии Национальных объединений саморегулируемых организаций следующее: защиту интересов СРО, в том числе путем оспаривания от своего имени подзаконных нормативных правовых актов, принятых с нарушением законодательства; отраслевую стандартизацию деятельности субъектов предпринимательской и профессиональной деятельности; ведение единого реестра членов СРО.

При этом было предложено подразделять отраслевую стандартизацию на стандарты деятельности, в которых содержатся требования к субъекту профессиональной или предпринимательской деятельности, и стандарты качества, в которых содержатся требования к товарам, работам или услугам.

Также на заседании поднимался вопрос об обязательности и добровольности членства в Национальных объединениях и об их полномочиях в части внесения и исключения СРО из государственного реестра.

По итогам заседания рабочей группы генеральный директор СРО НП «ЭнергоСтройАльянс» Дмитрий Мурзинцев отметил важность уточнения общей модели деятельности Национальных объединений СРО с учетом накопленного опыта работы саморегулирования в разных отраслях.